

正月初十,1.2万个岗位等你挑

在国际展览中心内,毕业生可提前一天领票

本报1月8日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 马年正月初十(2月9日),在威海国际展览中心内,威海市2014年高校毕业生供需见面会将举办。这是威海市人力资源和社会保障局为毕业生精心准备的春节就业大餐,将有330多家企业参加,提供就业岗位1.2万多个。

为了给高校毕业生搭建就业服务平台,威海市2014年高

校毕业生供需见面会继续向参会单位提供免费展位,优先安排近年来积极参会、接收毕业生数量较多的用人单位。同时,威海市人社局还向全国400多所高校发出邀请函,希望用人单位和毕业生参会。

截至目前,报名工作已经完成,将有330多家企业参加,提供就业岗位1.2万多个,涵盖机械、船舶、电子电气、航海、财会、酒店管理、食品、生物医

药、市场营销、外语、国际贸易、计算机等几十个专业,威高集团、迪沙药业、北洋电气、三角集团、金猴集团等威海市所有骨干大型企业均进场招聘,欢迎毕业生参加。

本次见面会实行凭门票(需求信息手册)入场,见面会当天,毕业生可在展览中心周围的七个售票窗口免费领取门票。2月8日(正月初九),威海市人社局将在国际展览中心设立窗口,提前发放门票,毕业生可提前办理领票手续。

威海市历来高度重视高校毕业生的就业工作,积极为高校毕业生搭建就业服务平台,自1997年以来,已成功举办了17届高校毕业生供需见面会,成效显著,在山东以至华北、东北和西北地区都具有一定的影响力,通过见面会吸纳的毕业生都能够占威海接收总量的一半以上。

文登培育20万尾松江鲈鱼苗种

本报1月8日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 国保福 张淑娟) 记者从文登海洋与渔业局了解到,文登非常重视研究和保护松江鲈鱼这一国家级水生野生二级保护物种,至2013年底,已培育20万尾苗种。

松江鲈是一种降河洄游性小型鱼类,属国家二级保护水生动物。文登市按照“调查—保护—繁育—放流—保护”生态发展理念,成立了种质资源保护区,建立了松江鲈鱼原种场。截至2013年底,共培育松江鲈鱼苗种20万尾,完成计划增殖放流松江鲈鱼4万尾,义务放流8万尾。

腊八粥暖独居老人

本报1月8日讯(记者 许君丽) 8日是“腊八”节。当日上午,环翠区南山社区工作人员和义工们熬制爱心腊八粥,分头送到辖区独居老人陶遵荣和邹翠琴家中,陪老人们一起过节。

老人们品尝着这特殊的“腊八粥”,感谢社区对他们的关怀,让他们感受到了社会大家庭的温暖。连日来,环翠区塔山、塔中、布谷夼、西门外、南山、红光、海城、鸿武、东北村、海天、海源、望海、富华、黄山、开园等社区,也为辖区内小朋友、老党员、孤寡老人等熬腊八粥,并送去新年祝福。



新春汇演

8日上午,在南山小学礼堂,环翠区塔中、大众、南山、杏花、峰泉等居委会、南山小学及干休所联合举行了迎新春文艺汇演,受到观众们的热烈欢迎。

本报见习记者 桑志朋 摄影报道

威海新增9家部级水产养殖场

本报1月8日讯(见习记者 桑志朋) 近日,农业部办公厅公布了第八批农业部水产健康养殖示范场名单。其中,威海市圣鲲水产有限责任公司(所属水产养殖场)等9家养殖场榜上有名。目前,威海已有39家部级水产健康养殖示范场,居全省首位。

近年来,威海市海洋与渔业局积极开展水产健康养殖示范场创建活动,自2006年以来,威海共有39家养殖场入选农业部水产健康养殖示范场,11家养殖场入选省级水产健康养殖示范场,共涉及养殖面积25万亩以上。2013年,威海市水产养殖产量也超过40万吨,产值超过90亿元。